

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A REÎNTORS ÎN PATRIE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întors simbolic în Capitală din vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Irak, la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, Saddam Hussein, președintele Republicii Irak, și în Regatul Hașemit al Iordaniei, la invitația Majestății Sale regele Hussein Ibn Talal.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelul de stat și steagul partidului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de tovarășii Elena Ceaușescu, de tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Petre Lupu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Emilian Dobrescu, Petru Enache, Mihai Gere, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Elena Nae, Constantin Olteanu, Cornel Onescu, Richard Winter, Gheorghe Stoica, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat

și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vechii noastre științifice și culturale, generali.

Erau de față însărcinații cu afaceri ad-interim la București ai Irakului — Yahya Mehdi Al-Dhahir Al-Ani, și Iordaniei — Shaker Arabiat.

Pionierii și tinerii au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu.

Numeroși locuitorii ai Capitalei, aflați pe aeroport, au întâmpinat cu multă însuflețire pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru. Ei au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — pace!”. În această manifestare entuziasată și-au găsit expresie sentimentele de profundă mândrie și deplină satisfacție ale întregului nostru popor față de rezultatele fructuoase ale vizitelor oficiale ale tovarășului Nicolae Ceaușescu în Irak și Iordania, vizite care se înscriu ca momente de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea și întărirea bunelor relații de prietenie și colaborare multilaterale statornicite între România și aceste țări, precum și cu celelalte state arabe, în folosul și spre binele popoarelor noastre, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu căldură aclamațiilor și manifestărilor pline de simpatie ale bucureștenilor aflați pe aeroport.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 120

4 PAGINI — 50 BANI

Luni 21 iunie 1982

## DINAMO BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT ȘI „CUPA ROMÂNIEI”!

Ieri, în finala de pe stadionul „23 August” 3-2 cu F.C. Baia Mare



Campionii țării și câștigătorii Cupei fac turul de onoare  
Foto: Dragoș NEAGU

Sezonul competițional de fotbal, ediția 1981-1982, s-a încheiat. A căzut cortina ieri, pe stadionul „23 August” din Capitală, odată cu disputarea finalei „Cupei României”, competiție desfășurată sub egida „Daciaei”.

„Calculul hirtiei” s-a adevărit. Cupa, competiția altor și altor surprize, a avut o finală liniștită și o învingătoare scon-

tală de către cei mai mulți dintre iubitorii fotbalului. DINAMO, superioară pe toate planurile parterului de joc, a învins pe F.C. Baia Mare cu 3-2 (1-0), reușind așadar evenimentul mult dorit: campionat + Cupă Meciul, urmărit de aproximativ 15 000 de spectatori, ne-a arătat-o pe Dinamo mai activă din primele minute și după doar 45 de secunde. Stredie a centrat periculos, dar bătămării au respins. Apoi, în min. 2, același Stredie a repetat centrarea și Mulescu a reluat cu capul, de la 8 metri, din poziție excelentă, direct în poartă. Dinamo s-a instalat cu fundasii la centrul terenului, beneficiind și de faptul că fotbalistii din Baia Mare probabil dominați de emoții, au avut un început greoi. În min. 10 am notat o nouă fază periculoasă la poarta lui Moldovan, când Văetuș (din poziție de ofsaid, semnalizată de tustierul Teodorascu, dar nevalidată de central) nu a putut relua de la 5-6 m și Moldovan a respins. În min. 15 Mulescu a avut din nou golul... pe cap.

Ieri, după finala Cupei, au avut loc festivitățile de premiere. Președintele C.N.E.F.S., general lt. Marin Dragnea, a înminat „CUPA ROMÂNIEI” lui Cornel Dinamo, căpitanul echipei Dinamo București. Vicepreședintele C.N.E.F.S., general lt. Nicolae Stan, a înminat jucătorilor dinamoviști cupa, tricourile și medaliile de CAMPIONI AI ȚĂRII.

Antrenorul echipei de speranțe S.C. Bacău, Sorin Avram, și jucătorul Gh. Popa, căpitanul formației, au primit o frumoasă cupă, pentru primul loc ocupat în campionatul 1981-1982.

Cu ocazia retragerii din activitate a arbitrilor S. Drăgălici, care a condus finala „Cupei României”, i-au fost înminate o cupă de cristal, diplomă și insigna „Merite în activitatea sportivă”.

dar de la 7 m a trimis pe lângă poartă. Publicul a așteptat golul dinamovistilor, cum părea firesc după desfășurarea ostilităților în teren, dar în min. 15 putea fi 1-0 pentru oaspeții! Buzău a avut cea mai mare ocazie de până atunci, dar s-a grăbit și a sutat de la 10 m și Moraru a respins. F.C. Baia Mare a început să vină mai periculos în atac și în min. 13, la centrarea lui Dragomirescu, același Buzău, singur la 8 m de poartă, în poziție ideală, a greșit preluarea și a fost blocat. În două situații bune, Roznal a greșit centrările. Dinamo avea

Constantin ALEXE

(Continuare în pag 2-3)

## STEAUA (la masculin) ȘI ȘTIINȚA BACĂU (la feminin), CAMPIOANE DE HANDBAL

Vasile Stingă și Maria Dorgo au câștigat „Trofeul eficacității”



Echipa Steaua, campioană — pentru a 16-a oară — de handbal a României. Sus (de la stînga la dreapta): dr. Valentin Stănescu, medicul echipei, Cornel Oțelea — vicepreședinte al Clubului sportiv al Armatei, Steaua, Gabriel Marian, Cezar Drăgăniță, Marian Dumitru, Otto Telman — antrenor, Alexandru Bullgan, Vasile Stingă, Petru Bota — președintele secției, Ovidiu Marc, Gh. Goran — instructor sport; jos: Radu Volna, Adrian Ghimeș, Dumitru Berbec, Nicolae Munteanu — căpitanul echipei, Virgil Niculae, Marian Mirică.

Foto: Dragoș NEAGU

DINAMO BRAȘOV — H. C. MINAUR BAIJA MARE 28-25. Meci frumos, în care oaspeții au condus o singură dată (8-7 în min. 15), în rest la circa

(Continuare în pag 2-3)

Cu etapa a XXII-a, disputată vineri și duminică, a luat sfârșit cea de a 24-a ediție a campionatelor naționale de handbal, Divizia „A”. La băieți titlul a fost câștigat de STEAUA, pentru a 16-a oară campioană a României, recordmană a întrecerii, urmată de Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare. Aceste trei formații vor evolua în toamnă în cupele europene: Steaua în C.C.E., Dinamo în Cupa cupelor și H.C. Minaur în „Cupa I.H.F.”. Au retrogradat în Divizia „B” Știința Bacău și Petrolul Teleajen.

La fete, ȘTIINȚA BACĂU devine pentru a treia oară campioană a României, ea fiind urmată pe podium de Progresul București și Universitatea Timișoara, ambele formații fiind cele mai plăcute surprize ale returului. Au retrogradat în Divizia „B” Constructorul Baia Mare și Universitatea Cluj-Napoca.

**MASCULIN**  
CONSTRUCTORUL ORADEA — ȘTIINȚA BACĂU 28-22. Meci de mare tensiune, miza fiind salvarea de la retrogradare. Gazdele s-au regăsit mai repede, au pus stăpînire pe joc și au câștigat pe merit. Au marcat: Zamfirescu 10 Croitoru 6, Tărnicea 4, Popa 2, Vranău 2, Cristache 1, Halmagyi 1, Mircea 1 și Mirza 1 — pentru Constructorul, Arsene 8, Berbecaru 5, Vasilca 3, Hornea 3, Eftene 1, Lupu 1 și Furnea 1 — pentru Știința Bacău, (GH. LORINCZ — coresp.).

**POLITEHNICA TIMIȘOARA** — RELON SAVINEȘTI 18-15. Oaspeții au dat totul în prima repriză, dorind cu ardoare victoria, în timp ce gazdele au dominat partea a doua a întîlnirii. Au înscris: Matei 5, Fülker 4, Feher 3, Diliță 3, Iancu-

vici 2 și Knuff 1, respectiv Zamfir 5, Zaharia 5, Samson 3, Maria 1 și Zăbavă 1. (C. CREȚU — coresp.).

**PETROLUL TELEAJEN** — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 32-32. Joc viu disputat, în care Petrolul a condus de multe ori, dar studenții au avut un final mai bun. Au marcat: Stroe 13, Puș 7, Roșu 5, Radu 4, Constantin 2, Nicolae 1, respectiv Jurec 15, Petru 9, Tătaru 4, Căldare 4. (O. BĂLȚEANU — coresp.).

**UNIVERSITATEA CRAIOVA** CONSTRUCTORUL ARAD 24-18. Meci de bun nivel tehnic și spectacular, dominat de gazde în ultimele 35 de minute. Cele mai multe goluri: Nițu 9, Agapie 4, Dumitru 3 și Prică 3, respectiv Jenea 5, Kolléib 4, Burger 2 și Voștîi 2. (V. POPOVICI — coresp.).

## ÎN RALIUL DUNĂRII — DACIA, CÎȘTIGĂTORI LEO PAVLIK — FRANTISECK SIMEK (Cehoslovacia)

TULCEA, 20 (prin telefon). Simbatic seara, în localitate a luat sfârșit cea de-a 17-a ediție a competiției automobiliste internaționale Raliul Dunării — Dacia. A fost o întrecere deosebit de dificilă, înșelătoare prin alternanța serpentinilor cu porțiuni de drum drept, lungi, care au imprimat un ritm rapid cursei pe anumite secțiuni. Caracterizarea aparține majorității alergătorilor cu care am stat de vorbă după raliu. Este o afirmație susținută și de faptul că un astfel de traseu a solicitat din plin mașinile. Înregistrându-se multe abandonuri: 26 în prima etapă și 49 în final. Din 86 de echipaje au terminat cursa, așadar, doar 37. Lupta sportivă care s-a des-

fășurat pe șoselele județului Tulcea timp de aproape 20 de ore, între care aproape 7 pe timp de noapte (au fost parcursi 988 km) a fost dominată de echipajul cehoslovac Leo Pavlik — Frantiseck Simek, pe Renault 5 Alpin (130 C.P.), un echipaj tehnic, care a controlat efectiv cursa, cu mult curaj și inteligență. Este o victorie pe care pilotul cehoslovac — cu un palmares remarcabil pe plan internațional — și-a dorit-o foarte mult, el mai participând la încă două ediții ale raliului, dar fiind nevoit să abandoneze de fiecare dată. Locurile 2-3 în clasamentul general au revenit mașinilor sovietice marca VAZ 1600 (130 CP) și se datorează îndemnării și curajului echi-

## CARMEN BUNACIU — DOUĂ VICTORII LA VERONA

La Verona s-au desfășurat întrecerile tradiționalului concurs internațional de inot dotat cu „Trofeul celor 7 coline”. La ediția din acest an au fost prezenți sportivi din R.D. Germană, U.R.S.S., Ungaria, Franța, S.U.A., Suedia, Polonia, România și Italia. Ca și la ediția precedentă, multipla campioană și recordmană a României, Carmen Bunaciu, a avut o frumoasă comportare, câștigând ambele probe la care a participat: 100 m spate cu 63,45 și 200 m spate cu 2:15,98. Ambele rezultate ale sportivei române se înscriu printre cele mai bune 10 performanțe europene ale anului.

Rezultate tehnice, Feminin — 200 m liber: Daniela Ubel (RDG) 2:03,30; 100 m fluture:

Cinzia Scarponi (It.) 62,02, Helena Edmark (Sued.) 63,58; 100 m spate: Carmen Bunaciu 63,45, Manuela Carosi (It) 64,37; 400 m mixt: Jacqueline Alex (RDG) 4:54,59, Grazyna Dziedziec (Pol.) 4:59,94; 400 m liber: J. Alex 4:16,48; 200 m spate: C. Bunaciu 2:15,98 M. Carosi 2:19,34 (rec.); 200 m bras: Simona Breghești (It.) 2:38,55; 200 m fluture: J. Alex 2:15,28; Masculin — 200 m liber: M. Guarducci (It.) 1:52,46; 100 m fluture: Al. Markovski (URSS) 56,01; 100 m spate: S. Vladar (Ung.) 57,72; 400 m mixt: G. Franceschi (It.) 4:26,22; 400 m liber: M. Dell'Uomo (It.) 3:58,90; 200 m spate: S. Vladar 2:01,44; 200 m bras: A. Vermes (Ung.) 2:20,66; 200 m fluture: P. Revelli (It.) 2:02,03.

Modesto FERRARINI



VALENTINA LUPAȘCU (Dorohoi) ȘI NICUȘOR STAMATE (București) LAUREAȚI AI PENTATLONULUI ATLETIC ȘCOLAR

DEVA, 20 (prin telefon). In plină vacanță de vară, elevi din licee și școli profesionale din întreaga țară și-au trimis exponenții pe cei mai buni dintre ei — 500 din cei peste 50 000 prezenți la prima etapă — la finalele pentatlonului atletic școlar, competiție sportivă de masă inițiată de C.C. al U.T.C. și organizată împreună cu C.N.E.F.S., ajunsă acum la cea de-a 14-a ediție și programată sub genericul mobilizator al „Daciaidei”. Pe stadionul de sub vechea cetate a Devei, finaliștii au oferit un frumos exemplu de finuț sportivă și de ambiție. Spre regretul lor și al organizatorilor, care au fost la înălțime, eforturile în sprijinul reușitei s-au izbit de... starea vremii, neprielnică, mai ales în prima zi de concurs, când a plouat fără întrerupere. Cu atât mai laudabilă apare comportarea finaliștilor. La fete a câștigat Valentina Lupășcu, de la Liceul de matematică-fizică din Dorohoi, județul Botoșani. Eleva prof. Ana Zoe Pompei s-a impus încă din prima probă — 100 m — pe care a încheiat-o în 13,4 s, cel mai bun timp înregistrat la actuala ediție, pe o pistă care mustea de apă. Valentina Lupășcu s-a clasat printre primele și în celelalte probe. Iată rezultatele: 4,06 m lungime, 8,30 m greutate, 1,40 m înălțime și 63,8 s pe 400 m. Punctaj general: 3325 p. A urmat-o în clasament Agafia Cosac, de la Liceul agro-industrial din Tr. Măgurele (Teleorman), (3150 p). Manuela Birnea de la Liceul de filosofie-istorie nr. 2 București (3139 p) și Daniela Ionașcu de la Liceul „Ecaterina Teodoroiu” din Tg. Jiu (3034 p). Manuela Birnea a avut satisfacția de a câștiga primul loc și la proba de înălțime (1,55 m) împreună cu Marițica Mircea (Brăila), iar Cosac a încheiat prima în proba de lungime cu 4,91 m. La băieți primul loc a revenit lui Nicușor Stamate de la Liceul de matematică-fizică nr. 3 din București. După ce a câștigat proba de 100 m cu 11,5 s, laureatul pentatlonului s-a repetat și în proba de lungime, cu 6,12 m, cea mai bună săritură din concurs. El s-a aliat

printre protagoniști și în celelalte probe, unde a obținut 8,10 m la greutate, 1,75 m la înălțime și 2:08,5 pe 800 m. Punctajul general: 2877 p. Pe celelalte locuri de pe podium: Liviu Calanca, Liceul „Mihai Eminescu” din Botoșani (2803 p) și Nicolae Costea, Liceul industrial nr. 4 Buzău (2421 p). Primilor clasai li s-au înmănat frumoase cupe, diplome și premii în materiale sportive. Paralel cu pentatlonul atletic școlar s-a desfășurat și concursul de stafetă, competiție tradițională și ea ajunsă la cea de a 6-a ediție. Spre marea satisfacție a gazdelor, pe locul I s-a situat reprezentativă Școlii generale nr. 7 din Deva (Ella Covaci, Gyengy Kossza, Marga Keszeg și Sica Vest), care a realizat cel mai bun timp în proba de 400 + 300 + 200 + 100: 2:17,9. Un gest frumos, aplaudat de toți cei prezenți, a fost acela al directorului școlii, prof. Mircea Miron, care prezent la întrecere, le-a felicitat cu toată căldura. Școala generală nr. 7, cunoscută pe pînă de a gimnasticii, nucleul clubului sportiv școlar Cetate, se dovedește și o pepinieră rodnică a atletismului feminin, probele de sprint. În urma echipei câștigătoare s-au situat: 2. Liceul nr. 13 București (2:21,6), 3. Liceul „Nicolae Bălcescu” Craiova (2:23,5), 4. Liceul industrial de chimie Timișoara (2:23,8), 4-5. Liceul agro-industrial din Ciurbrud (Alba), 6. Liceul industrial nr. 3 Roman. În proba de stafetă băieți (400 + 400 + 200 + 100 m) un frumos succes a raportat formația Liceului militar din Alba Iulia (Marcel Pomohaci, Mitică Cosma, Liviu Tudor, Mircea Păncu), care a fost cromometrat în 3:21,9. Au urmat în clasament: 2. Liceul de filosofie-istorie nr. 2 București (3:22,9), 3. Liceul agro-industrial din Salonta — Bihor (3:23,1), 4. Liceul „Nicolae Bălcescu” din Craiova (3:25,1), 5. Liceul industrial nr. 3 din Pitești (3:26,0), 6. Grupul școlar din Bistrița (3:27,4). Echipele clasate pe primul loc li s-a decernat câte o cupă din partea C.C. al U.T.C. Tiberiu STAMA

SPORTIVII DE LA STEAUA ÎNVINGĂTORI LA 5 CATEGORII

Simbătă seara, la patinoarul „23 August” din Capitală, s-a disputat reuniunea finală din cadrul turneului internațional de box „Trofeul Steaua”. Ca și în galele precedente, partidele au fost aprig disputate, competiții realizând frumoase spectacole sportive. Cele 11 trofee au fost câștigate de 5 boxeri de la clubul Steaua, 5 de la T.S.K.A. Moscova și unul din R.P.D. Coreeană. Iată câteva însemnări de la gala finală. În primul meci s-au întâlnit Virgil Iordache (Steaua) și Li On Ho (R.P.D. Coreeană), un sportiv înalt, rapid și bun tehnician. Impunându-se în lupta de la distanță, Li On Ho a obținut o victorie clară la puncte, la „muscă”. Alexandru Șchiopu și Al. Dugarov (U.R.S.S.) au realizat un meci deosebit de dinamic. Mai insistent în acțiunile ofensive și mai bine pregătit fizic, Șchiopu l-a dominat pe Dugarov în cea de a doua parte a întâlnirii, obținând victoria la puncte. Din nou pe linia bunelor evoluții, Daniel Radu (cocos) l-a depășit la puncte pe Nicolae Ciobotaru (Voinea), sportiv aflat într-o evidentă ascendență valorică. La categoria pană, Ștefan Dincă (Masini unete) l-a înținat pe unul dintre cei mai valoroși componenți ai echipei T.S.K.A. Moscova, Hali Lutmanov. Boxer cu garda inversă, rapid și precis în acțiunile ofensive, Lutmanov l-a depășit la puncte pe Dincă, ale cărui e-

forturi de a se ridica la valoarea adversarului au fost apreciable. „Semușori” Haralambie Sultan (Steaua) și Ton To Un (R.P.D. Coreeană) au oferit celor prezenți un adevărat spectacol pugilistic de bună calitate, cu schimburi frumoase de lovituri, cu echive și deplasări derutante, momentele de superioritate alternd. Într-o dispută, în general, echilibrată, H. Sultan a primit decizia cu 4-1. La cat. ușoară, Al. Ostrovski (U.R.S.S.) a câștigat prin reprezentarea lui V. Ribakov — oprit de medic să boxeze. Partida semimijlocilor Mihai Niculescu (Steaua) și Vasile Gheorghe (Semănăt.) a fost aprig disputată, dar mijloacele tehnice de exprimare au lăsat de dorit. A câștigat M. Niculescu, mai deels în atac, dar la fel de vulnerabil în apărare. La „mijlocie mică”, Vl. Garbunov și T. Abdullin (ambii U.R.S.S.) au oferit o adevărată mostră de sportivitate, prin maniera corectă în care și-au apărut șansele. În final, a câștigat (la puncte) Garbunov. „Mijlociul” de la Steaua Gheorghe Bețeanu a avut numeroase reușite în întâlnirea cu Al. Belev (U.R.S.S.) dar, cedind fizic, el a pierdut partida. V. Kacjanivski (U.R.S.S.) l-a învins prin abandon pe Marcel Marcu (B. C. Brăila), la semigrea, iar Gheorghe Preda (Steaua) s-a comportat remarcabil în fața lui A. Iancauskas (fostul campion european de juniori) pe care l-a întrecut la puncte. Mihai TRANCA

START ÎN „CUPA METALUL”

Asociația sportivă Metalul Ploieni a lansat invitații ciclistilor frunzași din întreaga țară pentru a participa la cea de a 13-a ediție a tradiționalei alergări de fond „Cupa Metalul”. Competiția, cuprinzând trei etape, se va derula pe sosele montane (etapele I și II), precum și pe un circuit înscris pe principalele bulevarde ale municipiului Ploiești (etapa 3-a). Dar iată programul complet al acestei interesante întreceri. Etapa I — marți 22 iunie: Ploieni — Cheia — Ploieni; etapa a II-a — miercuri 23 iunie: Ploieni — Sinaia — Ploieni; etapa a III-a — joi

24 iunie: Ploieni — Cheia — Ploieni; etapa a III-a — joi 24 iunie: Ploieni — Cheia — Ploieni. Ca la clisă de la vor individui: pe și g clasamen ind vork ternă de scotează a unui h clisă dor sibilității nalelor t semifond dual, fin Brașov, i 4 iulie.

SE CUNOSC FINALISTELE „CUPEI RO”

Au luat sfârșit întrecerile de polo din cadrul „Cupei României” (zona Nord) desfășurate la Arad. Iată rezultatele înregistrate: VOINȚA CLUJ-NAPOCA — Crisul Oradea 7-7, Progresul Oradea 12-5 Rapid Arad 12-6, Muresul Tg. Mures 14-4, Politehnica Cluj-Napoca 15-3, Ind. linei Timișoara 17-6; CRISUL ORADEA — Progresul 12-8 Rapid 9-6, Muresul 14-7, Politehnica 16-2, Ind. linei 16-7; PROGRESUL ORADEA — Rapid 14-8, Politehnica 8-7, Muresul 13-5, Ind. linei 11-5; RAPID ARAD — Politel 17-11, In TEHNICA Muresul 1 MURESUL l ei 10- ința 11 p p (67-37) Rapid 6 r 6. Muresu 0 p. În turnu tici, progri august la Progresul București, și Crisul 4

La sărituri în apă C.S.Ș. TRIUMF BUCUREȘTI — T.S.C. BERLIN 8-8

Interesantă, echilibrată și cu destul de multe învătămintele, a fost întâlnirea amicală de sărituri în apă dintre echipele (formate din câte un concurent pentru fiecare categorie de vîrstă) C.S.Ș. Triumf București și T.S.C. Berlin. Întrecerea (desfășurată la bazinul „23 August”) s-a încheiat la egalitate (fiecare formație a acumulat câte opt victorii), dar, de fapt, a câștigat fiecare concurent, care a avut prilejul să se verifice la capătul unui stagiu de pregătire și la începerea altuia care (pentru unul dintre participanți) va însemna ultima etapă înaintea participării la campionatul european de juniori (luna august, în Austria). Clasamente (în ordinea categoriilor de vîrstă: 1953, 1956, 1957 și 1968): BĂIEȚI. TRAMBULINA 3 m: C. Pop (Triumf) 477,55 p; T. Steiniger (TSC) 460,35 p; S. Heise (TSC) 456,95 p; C. Chercu (Tr.) 422,95 p; M. Franke (TSC) 436,90 p; C. Iliescu (Tr.) 357,10 p; A. Stabrey (TSC) 409,55 p; A. Chercu (Tr.) 387,85 p; PLATFORMĂ: Pop 463,15 p; Steiniger 387,45 p; Heise 432,25 p; C. Chercu 422,90 p; N. Lepăduș (Tr.) 387,20 p; Franke 373,77 p; A. Chercu 409,45 p; Stabrey 358,40 p; PETE. TRAMBULINA 3 m: Ilka Bork (TSC) 420,45 p; Isabela Beraru (Tr.) 405,80 p; Simona Koch (TSC) 460,75 p; Cristina Timar (Tr.) 419,95 p; Andreea Dragomir (Tr.) 412,20 p; Silke Abicht (TSC) 389,70 p; Ileana Pirjol (Tr.) 341,45 p; Uirliche Ranisch (TSC) 369,75 p; PLATFORMĂ: Beraru 341,45 p; Hirlehe Ranisch (TSC) 314,10 p; Koch 354,85 p; Timar 328,30 p; Abicht 288,45 p; Dragomir 237,45 p; Pirjol 316,85 p; Bischoff 299,45 p.

STEAUA (m) ȘI ȘTIINȚA BACĂU (f), CAMPIONELE

Urmare din pag 1) jocului aflindu-se dinamoviștii. Au înscris: Roșca 7, Messmer 5, Bota 4, Nicolescu 4, Mintici 3, Dumitru 2, Chicomban 2, Donca 1, respectiv M. Voinea 9, Lupui 4, Flangea 3, Mironiuc 2, Boroș 2, Maria 2, Haberpursch 1, Covaciu 1 și Oros 1. (C. GRUIA — coresp.)

FEMININ CONFECTIA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 25-19. Meciul — disputat vineri, în Palatul sportului și culturii, ca și partida Steaua — Dinamo a fost, dină în min. 10, la discreția timisorencelor, care conduceau cu 5-1 și păreau că vor reuși... surpriza. Dar forma bună a Rodicăi Grigoras, ca și a foarte tinerei Ecaterina Mincu, elevă a fostei mari handbaliste a țării noastre, Irina Ciomovschi, au făcut ca scorul să devină egal (5-5 în min. 14). Din min. 29, Confectia s-a dețasat, mărindu-și avantajul pe măsură ce se apropia fluierul final și câștigînd pe merit. Au înscris: Grigoras 10, Mincu 7, Simion 4, Mălureanu 2, V. Constantinescu 1 și Nuțu 1 — pentru Confectia, Ștefanovici 8.

Luța 5, Popăilă 2, Stefan 2, Vasu 2 — pentru Universitatea. Au arbitrat bine V. Erhan și I. Nicolae (Ploiești). Ion GAVRILESCU UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — MUREȘUL TG. MUREȘ 26-28. Meci interesant doar datorită cursei Mariei Dorgo pentru câștigarea „Trofeului eficacității”. Intens sprijinită de către coechipiere și speculînd breslele din apărarea gazdelor, ea și-a atins ținta, înscrisind de 19 ori! În replică, golgetera echipei clujene, Dorina Damian, a marcat 15 goluri. (N. DEMIAN — coresp.) C.S.M. SIBIU — PROGRESUL BUCUREȘTI 26-26. Cu un joc sub posibilitățile lor, sibiencele s-au chinut pur și simplu pentru a smulge un egal oaspetelor... După aspectul general al partidei, bucureștencele — cu un joc mai curajos în atac — ar fi putut obține victoria. Cele mai multe goluri au fost marcate de Oncu 10, Hoffner 6, Oțelea 2 și Macarie 2, respectiv Popa 7, Caramalău 7, Manolescu 4 și Sasu 3. (I. IONNESCU — coresp.) ȘTIINȚA BACĂU — TEROM IASI 25-21. Studentele s-au

desprins d în min. 54. fost echilib reusind să In general, multe faze de aplauze de spectato rea 10. Tări cu 3. Călin sor 1 — p Covaliuc 6, Vișan 2, Sa Marinecu 1 Iasi. (I. IA) CONSTRU MARE — I ȘOV 19-19, care cauză dele n-au re tlinir în c pro. „perr Iacob 6, Caz ter 3 și Bate Oacă 7, Pa Furtonă 2 și tm oaspete. resp.)

Table with 2 columns: Team and Score. Includes Steaua - Dinamo Bucuresti (25-22), Politehnica Timisoara - Relon Savinesti (18-15), etc.

Table with 2 columns: Team and Score. Includes Confectia Bucuresti - Universitatea Timisoara (25-19), C.S.M. Sibiu - Progresul Bucuresti (26-26), etc.

Table with 2 columns: Team and Score. Includes 1. MARIA DORGO (Muresul Tg. Mures) 204 goluri, 2. Rodica Grigoras (Confectia Bucuresti) 192, etc.

Table with 2 columns: Team and Score. Includes 1. STEAUA 22 21 0 1 595-476 64, 2. Dinamo B. 22 16 2 4 528-448 56, etc.

„CUPA BILEA” LA SCHI In munții Făgăraș, în căldarea glacială de la Bilea-Lac, s-a disputat, zilele trecute, cea de a V-a ediție a „Cupei Bilea”. A avut loc o cursă de slalom special cu 40 de porți în 2 manșe, la care au fost prezenți sportivi și sportive din județul Sibiu. IATA CÎȘTIGĂTORII: fetele: Christiane Herbert (Cismădie), Băieți: Tom Binder (Cismădie), junioare: Astrid Fleischer (Sibiu), junioare: Peter Vernescu (Sibiu), senioare: Rosel Simonis (Sibiu), seniori: Gheorghe Omătă (Sibiu). Trofeele, transmisibile, au revenit la această ediție lui Astrid Fleischer și Peter Vernescu. L. CIUBUTEANU — coresp.

ACTUALITĂȚI DIN OINĂ

S-au încheiat fazele de zonă ale campionatului național de oină pentru juniori. Pentru turneul final, programat la Curtea de Argeș în perioada 25-27 iunie, s-au calificat următoarele 10 echipe: Energie Rimnicelu (Buzău), Crîngul (Teleorman), Avîntul Frasin (Suceava), Torpedo Zărnești (Brașov), Școala generală 17 Cluj-Napoca, Motorul Baia Sprie (Maramureș), Biruința II

Gherăiești (Neamț), Lumina Mărgineni (Bacău), Oțelul Tirgoviște și Oltul Drăgănești-Olt. Între 10 și 20 iulie se va desfășura, la Mangalia, tradiționala competiție de oină „Cupa Pionierul”, manifestare organizată de Consiliul Național al Organizației Pionierilor în colaborare cu F. R. Oină. Vor fi prezente 22 de formații care, în aceeași perioadă, vor participa și la o tabără de instruire.

PE UN TEREN de lângă Sala sporturilor din Iași a fost prezentată o expoziție de materiale sportive realizate prin auto-dotare de către Administrația bazelor sportive din localitate. Printre expozate erau: porți de handbal, panouri complete de baschet, aparate pentru marcarea terenurilor

cul J Constantin Radu. NUMEROȘI ELEVI din județul Sibiu au participat la întreceri de orientare turistică și pentatlon atletic școlar, în care pe primele locuri s-au clasat: la 14-16 ani — Cristel Ungar și W. Herbert (Lic. de matematică-fizică), la 17-19 ani Maria Muresan și S. Mihăilă (Lic. energetic),

fete (prof. C. Dinulescu) și Școala generală nr. 4 Moredi — la băieți (prof. T. Cotei). Cei mai tehnici jucători au fost Elena Dobre (Valea Volevozilor) și Decebal Dădu (Moredi). Campionii județului Dimbovița la tenis (copii) au devenit: Claudia Neacșu, Nicușor Ichim, Mariana Colțoiu (toți de la C.S.S. Tirgoviște) și Călin Zamfir (Metalul Tirgoviște). TENISMANIA de la Electrica Timișoara au întreprins, recent, un turneu în Iugoslavia unde au susținut trei jocuri: cu Steaua Roșie Belgrad, campioana Iugoslaviei, 6-6 și cu Dinamo Pancevo (două meciuri) 5-3 și 7-3. Din formația timisoreană s-au remarcat Nadia Becherescu, Radu Opreanu, Toader Dan și Lucian Găllea. LA BISTRITA a avut loc ediția a II-a a „Cupei Consiliilor agro-industriale”, la care au fost prezenți numeroși tineri din mediul sătesc. Printre câștigători s-au numărat: Venus Negriștești — la oină, Șoimil Călarul Mare — la handbal fete, Viktorul Josenil Birzău lui — la handbal băieți, Maria Badiu (Chintelnic) și Nicolae Doană (Rebra) — la tenis de masă și Angelina Culac (Ilva Mică) — la po-

RELATĂRI DE LA: I. Ioanescu, C. Nour, O. Gușu, M. Plorea, D. Moraru-Silvna, V. Manafu, M. Avanu, C. Crețu și Fl. Toma.

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

de sport, haltere, aparate de forță, diferite instalații pentru săli de sport etc. DĂRĂBANI, cel mai nordic oraș al țării, se află în plină dezvoltare urbanistică. Pe lângă alte edificii de interes obște, aici s-a dat, recent, în folosință o frumoasă sală de sport. EDITIA 1982 a „Marelui premiu al județului Vaslui” la automobilism, concurs de viteză în coastă, organizat de Filiala A.C.R. din localitate, s-a desfășurat pe un traseu de 4 km cu o diferență de nivel de 400 m. În clasamentul general, primul loc a fost ocupat de Ovidiu Gropă (A.C.R. Iași), iar în cel județean s-a situat pe le-

respectiv atletul Lucian Negrea (Agnita). LA ȘCOALA GENERALĂ NR. 4 DIN DROBETA TR. SEVERIN tîrul cu pușca cu aer comprimat s-a răspîndit mult, datorită înimosului profesor Gheorghe Vlădică, care cu pasiune și migală îndrumă elevii de aici în talmele tirului redus. Recent, la un concurs desfășurat la Casa pionierilor și școlimilor patriei din localitate, atât la băieți cît și la fete, micii trăgători de la „generală” 4 au ocupat primele locuri. VEȘTI DIN TIRGOVIȘTE: „Cupa pionierului” la handbal a fost câștigată de Școala generală din comuna Văcărești — la

ADMINISTRA

REZULTATELE PRONOSPORT I. Spania — III. Chile — III. I.C.I.M. — IV. Petrolul — V. Vict. Tecu VII. Energia S. VIII. Vlt. Vaslu XI. Carpați M. XI. F.C.M. Re XI. C.F.R. Cj XII. Rapid Ar XIII. Olimpia S. Fond total de lei. ● Rezultatul puteți afla de nosport.

SPOI

Înainte de mește, excursi vacanță, cei deroba estiva necesare pen camping. Un bogat și timent de m canțel, petrec ber în mod p tiv găsiți în specialitate ap TIEI GENERA LE A MUNIC REȘTI.



CLISM

petitie elata accasclamente pe, pe etam si un orilor. Ficusă imploare se a la start nâr de ci-erifice poaintea fit la fond, mp indivi-amate la 30 iunie —

(Urmare din pag 1)

superioritatea teritorială, dar raportul de suturi in min. 33, de pildă, era doar de 2-2! O mare ocazie de gol a avut Dinamo in min. 36, cind Dragomirescu a pasat neglijent inapoi. Custov a intrat singur in careu, dar a sutat in Moldovan. După aceea, oaspetii au avut si ei iar sansa deschiderii scorului, dar fundasul Sepi din careul mic, a „lobat“ peste Moraru, dar si peste bară. A ratat apoi Mulescu (min. 42). Iar in minutul următor (43) avea să se deschidă scorul. La o centrare, in diagonală, Văetuș a trimis cu capul in careu, bătămărenii au respins, a sutat Dinu, a respins portarul Moldovan in picioarele lui IORDACHE care a inscrie, de la 8 m, 1-0. Repriza marilor ratări, am spune noi, cu Mulescu și Buzgău in prim-plan.

După pauză, Dinamo a pornit din nou la atac din start, dar Iordache a sutat pe lângă poartă. Și cind bucureștenii dominau, ceilalți... au egalat. La o degajare lungă (min. 48), Buzgău a prelungit cu capul și DRAGOMIRESCU, cu un șut din voleu, din colțul careului mare, a inscrie un gol frumos, făcând inutil plonjonul lui Moraru. Decl. 1-1. Trezită de acest neașteptat duș rece, cam-

pionii au luat treaba in serios și au avut o perioadă de aproximativ 10 minute foarte bună. După ce in min. 52, la șutul lui Văetuș, portarul Moldovan a deviat balonul care se îndrepta spre gol, in min. 58 Dinamo a luat din nou conducerea: Văetuș l-a deschis pe Orac, acesta a centrat precis și DUDU GEORGESCU, avansat in prima linie, acolo unde îl este locul, și nemarkat de nimeni, a inscrie cu capul: 2-1. A ratat incredibil Iordache (min. 61), dar mai târziu, in minutul 63, DUDU GEORGESCU, după ce a driblat doi adversari, a intrat pe „bulevardul“ dintre fundașii centrali adversari și a inscrie cu un șut puternic sub bară: 3-1. Finala era jucată. Dinamo liniștea jocul, iar replica bătămărenilor scădea văzind cu ochii. Și totuși scorul final avea să fie 3-2. In min. 82, Dragomirescu a scăpat singur in careu, intrase in unghi destul de greu, dar Moraru l-a faultat și lovitura de la 11 m a fost transformată cu un șut puternic și precis de către KOLLER. O repriză salvată de golul lui

Dragomirescu și de jocul bun al lui Dinamo din perioada de care am amintit, cind Dudu Georgescu a inscrie cele două goluri. Pe alocuri, destulă apatie și exemplul cel mai convingător ni l-a dat Mulescu, cind din cerșul de la centrul terenului a trimis mingea acasă. Așa cum spuneam, superioară din toate punctele de vedere, Dinamo a invins pe merit și victoria ei nu poate fi contestată.

Arbitrul S. Drăgulescu (Drobeta Tr. Severin), ajutor la linie de Cr. Teodorescu (Buzău) și M. Salomir (Cluj-Napoca), a condus bine următoarele formații:

DINAMO: Moraru — I. Marin, DINU, Bumbescu, Stredie — Mulescu, D. GEORGESCU, CUSTOV — Iordache, Văetuș, ORAC.

F.C. BAIA MARE: Moldovan — Sepi, Borz, TĂTĂRAN, Koller — Ene, R. PAMFIL, Sabău — Dragomirescu, Buzgău (min. 65 Caciureac), Roznai.

Au primit cartonașe galbene: Tătaran, Iordache și Caciureac.

Așadar, in finală, surpriza nu s-a produs: Dinamo a ciștigat, cum era normal, și Cupa!

Dar o surpriză, plăcută, am înregistrat, totuși, ieri, pe mările stadion „23 August“: această curajoasă formație bătămăreană care a dat o frumoasă replică echipei campioane, egalind-o la un moment dat, la începutul reprizei secunde, pe tabela de marcaj, după ce — in joc — fusese egală campionilor timp de 45 de minute. Pentru o divizionară B, care eliminase pe parcursul întrecerii alitea formații din primul eșalon, a pierde finala Cupei României cu 2-3 (in fața noilor campioni ai țării!) este o veritabilă performanță, așa încât F.C. Baia Mare merită o călduroasă strângere de mână. Pe care iubitorii fotbalului i-o acordă cu inima deschisă, însoțind-o de urările lor de succes in „Cupa Cupelor“ (in care ne va reprezenta la toamnă) ca și în... ediția viitoare a Diviziei „B“. Pentru că, după lotul de care dispune (să nu uităm că Sabău, Koller, Roznai sint jucători care au trecut prin loturile naționale), echipa maramureșeană are drept să aspire la mai mult in fotbalul nostru...

Să dăm însă Cezarului ce-i al Cezarului și — înainte de orice — să felicităm pe Dinamo pentru „eventul“ din acest an, reeditare a performanței sale similare din 1964. Campionii au ciștigat ieri deplin meritat, mai ales pentru repriza secundă, cind (după 1-1) au știut, ca o echipă mare, să forțeze victoria, detașându-se in citeva minute la 3-1, grație jocului lor combinativ (exemplară faza golului al doilea: Văetuș, Orac, Dudu Georgescu) și... talentului de golgeter al lui Dudu, eficace și din postura de mijloc.

Celui de-al zecelea campionat ciștigat, Dinamo îi adaugă a patra Cupă, încheind astfel in aplauze unul din cele mai frumoase sezoane din istoria acestei valoroase echipe. Bravo dinamoviștilor! Și lor, o urare de succes in Cupa Campionilor! Și cit mai multe meciuri ca acea memorabilă partidă din 4 noiembrie '81, cu Internazionale!

Radu URZICEANU

LA POLO

Mureșul — 6; POLIȘOARA — linei 8-6; REȘ — Ind. 2; Crișul 11 — 8 p; 4. ehnica 2 p; Ind. linei

al competi- 20 și 22 — au calificat și, Rapid Cluj-Napoca

IERI, ÎN DIVIZIA „B“: SCORURI MARI

SERIA I

C.S.M. SF. GHEORGHE — DELTA TULCEA 1-0 (1-0)

SF. GHEORGHE, 20 (prin telefon). Partida de mare luptă, in care rezultatul a stat sub semnul incertitudinii pînă in ultimul minut de joc... desfi echipa gazdă reușise deschiderea scorului, in min. 43, prin Adorjan. Spunem aceasta deoarece echipa tulceană a venit la Sf. Gheorghe să-și vindă scump pielea, evident, datorită situației sale, nu prea roze din clasmant. Jocul a fost de un bun nivel tehnic și spectacular. Victoria gazdelor, altfel meritată, se datorează, zicem noi, și bunei inspi- rării a antrenorului Silviu Avram, care in min. 40 a făcut o schimbare potrivită, introducîndu-l in teren pe Adorjan, in locul lui Iancu. După numai 3 minute de la intrarea sa in joc, Adorjan a reușit, cum spuneam mai sus, să inscrie cu capul, singurul gol al partideli. După acest gol, tulcenii nu renunță la luptă, din contră, par mai îndrjțiți, dar din susedenja de faze create la poarta gazdelor nu reușese să concretizeze Rusu (min. 44 și 68), Bădescu (min. 74), Ionescu (min. 57 — blocat temerar de portarul Szabo) și Belea (min. 87). De la C.S.M., am notat ratările lui Sikioldi (min. 55 — reluare afară din 6 m, 1 și m.n. 88), și, mai ales, tripla ratare din min. 60, cind, pe rind, Sikioldi a sutat in portarul Procop, a reluat in bară Rădulescu și a trimis peste poartă Elekes. Sfrșitul jocului este incandescent ataciindu-se de ambele părți.

Arbitrul M. Ludoșan (Sibiu) a condus foarte bine următoarele formații: C.S.M.: Szabo — Benzic, Simion, KARANCI, Boros — Elekes, LACATUSU, RĂDULESCU — Partin, SIKLODI, Iancu (min. 40 ADORJAN). DELTA: Procop — Constantin, CAZACU, Stan, Ingea — Iusein, Rusu, BĂDESCU — Gheorghe (min. 75 Tucă; min. 80 Badea), Belea, IONESCU.

Aurel PĂPĂDIE  
CEAHLĂUL P. NEAMT — I.M.U. MEDGIDIA 3-1 (1-1). Au inscrie: Roșca (min. 41), Ivanov (min. 53 și 77), respectiv Bărbuș (min. 13).

C.S. BOTOȘANI — F.C.M. SIDERURGISTUL GALAȚI 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Burcea (min. 50) pentru C.S. Botoșani. Gogoșe (min. 80) pentru F.C.M. VITORUL GHEORGHENI — CONSTRUCTORUL IAȘI 6-0 (2-0). Au marcat: Clorceri (min. 34), Bartha (min. 35 și 65), Balas (min. 55), Eroș (min. 82) și Farkas (min. 86).

VICTORIA TECUCI — GLORIA BUZĂU 0-0.

C.S.M. SUCEAVA — C.S.U. GALAȚI 5-1 (1-1). Autorii golurilor: Radu (min. 38 din 11 m), Chiriță (min. 60), Neacșu (min. 64 și 69), Casuba (min. 88), respectiv Lala (min. 30).

VITORUL MECANICA VASLUI — UNIREA DINAMO FOCSANI 3-2 (3-2). Au inscrie: Amarașel (min. 15 și min. 38 din 11 m), Mardare (min. 31), respectiv Rusu (min. 7), Burleanu (min. 28).

POLITEHNICA IAȘI — RELO- NUL SAVINEȘTI 3-1 (3-1). Au marcat: Nemțeanu (min. 3, min. 82 din 11 m, min. 77 și 87), Cloacă (min. 27), Simionas (min. 35 și 70), Florean (min. 50 și 82), respectiv Grigore (min. 4).

lați — C.S.M. Sf. Gheorghe (0-1), Gloria Buzău — C.S.M. Suceava (1-3), C.S.U. Galați — Politehnica Iași (1-4), Delta Tulcea — C.S. Botoșani (0-5), Unirea Dinamo Focșani — F.C.M. Progresul Brăila (0-1)

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Lists results for various teams like POLI. IAȘI, C.S.M. Sv., Gloria B-ta, etc.

SERIA A II-a

PETROLUL PLOIEȘTI — ȘOIMII I.P.A. SIBIU 3-0 (3-0)

PLOIEȘTI, 20 (prin telefon). Inaintea ultimei etape, Petrolul a acumulat punctele necesare promovării in prima divizie, la capătul unui joc bun, cu multe faze de calitate. Invingind una dintre cele mai valoroase componente ale seriei. Gazdele, care au reușit unul din cele mai bune jocuri din acest sezon, au dominat partida de la cap la cap, reușind să se impună încă din prima jumătate a întâlnirii, cind tabela de marcaj indica scorul de 3-0. Inscrișeră in ordine: Toma (min. 26), care a încheiat cu un șut senzațional, de la 25 m, la vinci, o acțiune personală de atac; Cozarec (min. 32), care a reluat cu genunchiul, sus, la colț, o centrare a lui Libu după o cursă a acestuia de 40 m pe extrema stîngă, și Toporan (min. 35), el „stergînd“ balonul, cu capul, la o lovitură de colț executată de Cojocaru. După pauză, oaspetii au încercat, stringîndu-și rîndurile și lupind exemplari in 10 oameni (in min. 55 Barna s-a accidentat și a părăsit terenul, cele două schimbări fiind efectuate...), să evite majorarea scorului, ceea ce au reușit, aceasta și pe fondul unei mai reduse concentrări in joc a Petrolului, care, sigură de victorie, s-a jucat in citeva rînduri cu mari ocazii de gol. In ansamblu, ur meci frumos, disputat in limitele sportivității.

Arbitrul I. Medves (Oradea) a condus foarte bine formațiile: PETROLUL: Haralambie — COJOCARU, Stancu, BUTUFEI, TOMA — Bratosin (min. 58 Pancu), COZAREC, ȘTEFĂNESCU — Grigore, TOPORAN (min. 68 Crîngășu II), Libu. ȘOIMII I.P.A.: V. Dumitru (min. 46 SEBU), Rusu, Șoaltă, BARNĂ, Curțean — Rotaru Turlea, BELEAUA — Birsan (min. 48 Marcu), Coldea, Ormenisan.

Mihai IONESCU

I.C.I.M. BRASOV — RAPID BUCUREȘTI 0-1 (0-1)

BRASOV, 20 (prin telefon). Inceputul jocului aparține echipei brașovene care s-a dovedit mai insistentă in fața porții formației rapidiste, însă atacanții săi n-au reușit să-l învingă pe I. Gabriel. Deși lipsiți de apor- tul lui Ion Ion și Șt. Popa, bucureștenii își organizează mai bine jocul la mijlocul terenului de unde sint lansate cu precizie cele două extreme, Cojocaru și Manea. In minutul 35 Manea, singur cu portarul in față, ratează o bună ocazie. In minutul următor avea să fie însă 1-0 pentru Rapid: Cojocaru primește o minge pe partea dreaptă a terenului, urmează o cursă rapidă, trece de ultimul obstacol (fundasii I.e.), centrează in fața porții și Manea inscrie cu capul. In minutul 37 putea să fie 2-0, dar șutul aceluiași Manea, din lovitura liberă de la 10 m, a în- tînit bara.

In partea a doua a jocului I.C.I.M. se afla in ofensivă și este foarte aproape de a marca însă Stănil (min. 50) și Lie (min. 55), ratează de la numai 3 m! In continuare gazdele domină teritorial, supunîndu-și adversarii unui puternic pressing, dar apărarea bucureșteană respinge prompt. Cu trei minute înainte de final Cojocaru scapă pe contraatac dar portarul Cosma respinge balonul. In min. 88 gazdele irosesc ultima și cea mai mare ocazie de gol prin Meszaros. A arbitrat bine V. Antohi (Iași) următoarele formații: I.C.I.M.: COSMA — Szabo, Crăciun, Lie, Ghileanu — Luputan, Stancu (min. 75 Dărănuș), ȘIȘCA — Meszaros, ADAMI, Stănil (min. 78 Cjabanu).

este foarte aproape de a marca însă Stănil (min. 50) și Lie (min. 55), ratează de la numai 3 m! In continuare gazdele domină teritorial, supunîndu-și adversarii unui puternic pressing, dar apărarea bucureșteană respinge prompt. Cu trei minute înainte de final Cojocaru scapă pe contraatac dar portarul Cosma respinge balonul. In min. 88 gazdele irosesc ultima și cea mai mare ocazie de gol prin Meszaros.

A arbitrat bine V. Antohi (Iași) următoarele formații: I.C.I.M.: COSMA — Szabo, Crăciun, Lie, Ghileanu — Luputan, Stancu (min. 75 Dărănuș), ȘIȘCA — Meszaros, ADAMI, Stănil (min. 78 Cjabanu).

RAPID: I. GABRIEL — Popescu, PRIVU, Belu, Ispas — NICOLAE, Tiță, Petruț — COJOCARU, Damaschin, MANEA. Vasile IORDACHE

METALUL PLOENI — AUTOMATICA BUCUREȘTI 6-0 (2-0). Au marcat: Spiridon (min. 2, 55, 63 și 68) și Istrățescu (min. 48 și 51).

AUTOBULUL BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV 3-1 (3-1). Au inscrie: Tătaru (min. 9), T. Zamfir (min. 17), Niță (min. 25), respectiv Ghergheli (min. 31).

METALUL BUCUREȘTI — PANDURII TG. JIU 6-0. FLACĂRA MORENI — GAZ METAN MEDIAS 4-1 (2-0). Autorii golurilor: Petre (min. 11), Stănescu (min. 32 și 67), Năstase (min. 80), respectiv Moraru (min. 88).

ENERGIA SLATINA — CHIMICA TIRNAVENI 1-1 (2-1). Au inscrie: Bălan (min. 25 și 56), Popescu (min. 38), Iamandi (min. 50), Păun (min. 76), respectiv Marton (min. 38), Oprisor (min. 77 și 83), Vunvulea (min. 80 din 11 m).

oaspetilor, inscrie, cu capul, de la 6 m, la centrarea lui Telescu. După ratările din min 6 (Oancea), min. 9 (Bucuman) și min. 16 (Imireanu), vine al doilea gol, marcat de Ușu (min. 16), cu un șut din colțul careului mare. Reșiștenii joacă in continuare bine și pînă la pauză mai inscriu de două ori prin Oancea (min. 30 și 35).

Repriza secundă are la pupitru tot formația reșișteană, care, cu un joc bine orientat, reușește să găsească breșe in apărarea adversă in min. 49, acțiunea lui Atodiresci, pe dreapta, îl pune in poziție bună de șut pe Portik, care inscrie pe lângă portarul Balla. Aurul se „vede“ mai mult in atac, are două bune ocazii de a reduce scorul, dar Petrișor (min. 70) și Stoica (min. 75) ratează de aproape. Finalul aparține gazdelor, care obțin o victorie facilă, in fața unei echipe total depășită.

Arbitrul I. Dima (Sighișoara) a condus foarte bine următoarele formații: F.C.M. REȘIȚA: Bochiș (min. 23 Suciță) — Ciortan, Firiceanu, UTIU, Telescu — IMIREANU, PORTIK, Cojocaru — Atodiresci, OANCEA, Florea (min. 21 Croitoru).

AURUL BRAD: Balla — Bucuman, Meriă, Miculescu, Costar (min. 50 Butoi) — Sîngă, Clontos (min. 46 Nan), Gălușcă — Petrișor, BUCUR, Stoica. Floria SANDU

OLIMPIA SATU MARE — MINERUL CAVNIC 3-1 (2-0). Autorii golurilor: Mihuc (min. 12), Bodî (min. 34), Bocea (min. 66), respectiv Bontă (min. 27).

DACIA ORĂȘTIE — MINERUL ILBA SEINI 7-1 (1-0). Au inscrie: Radu (min. 14), M. Marșan (min. 51, 61, 65, 75 și 83), Șlaghi (min. 82), respectiv Coval (min. 78).

NDBAL

tirziu, abia unci, jocul a bele formații de parcurs. c plăcut, cu se. răsplătite peste 2.000 inscrie: Floro- nte 3, Hrișea 1 și Lup- ainta Bacău, 5. Corban 5, tvădanei 1 și ur TEROM coresp.).

IL. BAIA NTUL BRA- t crispat, din t mult, gaz- distige o in- u conus a- Au marcat: Vasile 3, Pet- bertu gazde. Marian 4, ea 1 — pen- EMES — GO

CONSTAN- BUHUȘI 28- modestă, in avut tot tim- dele reușind mis. Au mar- tris. 1. 8. Mo- ru 3, Bocă- 1 — pentru tanta. Ciubo- Buttea 3. Ra- i Varga 1 — ihuși. (P. E- J).

La baschet feminin

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — SELECȚIONATA LENINGRAD 80-98 ȘI 74-64

CLUJ-NAPOCA, 20 (prin telefon). In dubla intilnire amicală de baschet feminin dintre selecționata divizionară română și cea a orașului Leningrad, echipele și-au împărțit victoriile. Simbău, baschetbaliste sovietice au dominat net o formație care și-a subapreciat posibilitățile; duminică, in schimb, sportivele noastre au luptat cu multă ambiție și s-au revanșat, la capătul unui meci in care s-au remarcat Ștefania Bors, Lucia Grecu și Măndica Clubănean. Scorurile jocurilor: simbătă, 98-80 (49-34) pentru oaspete; duminică: 74-64 (40-36) pentru gazde. Au inscrie: Bors 20+20, Clubănean 25+23, Grecu 5+13, Hoszu 7+9, Simioană 8+3, Hagiu 2+0, Bodea 0+1, Bolovan 7+5, Rodica Pană 6+0 pentru gazde, respectiv Radionova 7+18, Glomova 19+8, Ovcinekova 2+0, Harina 10+4, Gnilska 17+11, Șolohova 15+4, Kuznetsova 15+12, Kalvans 14+7, Arbitri: E. Tuca — A. Columban (simbătă), G. Isofache — V. Constantinescu (duminică), toți din Cluj-Napoca.

DE STAT 1010 PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CONCORSULUI 20 Iunie 1982: slavlia 3, apid Buc. 2, omli 1, -Gloria Bz. X — FCM Gl. X a — Chimica 1 Unirea Focs. 1 — Unirea A. 1 — Aurul Brad 1 — U.M.T. 2 — Infrățirea X — Min. Cavnice 1 și 2. 209

NUMERELE EXTRASE LA FRAGAREA EXCEPTIONALĂ PRONOEXPRES DIN 20 Iunie 1982. Faza I: EXTRAGEREA I: 12 45 1 36 40 17; EXTRAGEREA A II-a: 29 27 41 26 4 13; EXTRAGEREA A III-a: 12 2 41 24 40 1; EXTRAGEREA A IV-a: 22 2 30 28 15 1; FAZA A II-a: EXTRAGEREA A V-a: 36 40 28 39 19; EXTRAGEREA A VI-a: 34 11 9 30 38; EXTRA-GEREA A VII-a: 26 41 25 4 33; EXTRAGEREA A VIII-a: 34 33 8 9 2. FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 1.016.550 lei.

ARTICOLE PENTRU TURISM — CAMPING

pleca in dru- congediu sau letiași-vă „gar-“ cu articolele u sport-turism- diversificat sor- tă dedicat var- rii timpului li- leat și instruc- naganabile de ajinând DIREC- LE COMERCIA- PIULUI BUCU-

- ALPIN — Bd. N. Bălcescu nr. 24; ● CABANA — Bd. 1848 nr. 3; ● SPORTIVILOR — Str. Lipsicani nr. 87; ● TINERETULUI — Calea Dorobanți nr. 10; ● MACUL ROSU — Str. Lipsicani nr. 37 și UNITĂȚILE din: ● Bd. 1 Mai nr. 44 A; ● Bd. Păcii; ● Șos. Jancului nr. 113 C.

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Lists results for various teams like F. C. BIHOR, F.C. Baia Mare, Aurul Brad, etc.





# El mundial '82

## Răspundem cititorilor

### UNICITATEA SITUAȚIEI DIN SERIA I

Intrebare: Ce se va întâmpla în seria I, în cazul în care și ultimele partide (Polonia - Peru și Italia - Camerun din 23 și, respectiv, 23 iunie) se vor încheia, de asemenea, nedecis, ca și cele de până acum?

În istoria marilor competiții internaționale ale fotbalului nu cunoaștem să mai fi fost vreodată o situație ca cea existentă în seria I a Mondialului spaniol, în care toate cele 4 partide să se fi încheiat „remiză” și să existe, în continuare, posibilitatea ca la încheierea întrecerilor primului tur toate cele 4 echipe să se afle la egalitate număr de puncte și golaveraj. Într-o asemenea situație, pentru promovarea în turul doi, decide: NUMARUL GOLURILOR MARCATE, (până acum Italia și Peru au marcat câte un gol). Înseamnă deci că ultimele partide vor fi hotărâtoare și chiar dacă s-ar termina la egalitate, se vor califica formațiile care vor înscrie mai multe goluri.



● Citeva dintre obiectivele viitoare ale F.I.F.A. expuse de președintele său Joao Havelange: organizarea unui campionat mondial pentru juniorii de 14-16 ani, promovarea fotbalului feminin și a fotbalului pe teren acoperit.

● Cehoslovacul František Jakubec avind, în continuare, mari dureri la o ureche, în urma unei infecții a fost trimis pentru spitalizare la Praga.

● Precum s-a anunțat, la fiecare meci se efectuează control antidoping la cite doi jucători stabiliți prin tragere la sorți, cu puțin timp înainte sfârșitului partidei. Până acum toate analizele au fost negative.

● Delegația Ungariei a solicitat F.I.F.A. ridicarea „cartonașelor galbene” care le-au fost acordate lui Fazekas și Nyilasi, la meciul cu El Salvador, pentru că în timpul jocului și-au permis să lase la tuș și să bea apă. Forul internațional a menținut decizia arbitrilor!

● Cu două zile înainte meciului cu Belgia, antrenorul echipei El Salvador, Mauricio Rodríguez, declara presa: „Îl cunoaștem pe belgienii mai bine decât îl știm pe unghi și mă gândesc sincer că jucătorii mei sînt în măsură să obțină cu aceștia un rezultat onorabil”. Și, într-adevăr, l-au obținut!

● Antrenorul sovietic Konstantin Beșkov aproape de vedetele echipei braziliene: „Socrates este capul, Zico - picioarele, dar cel mai complet este Junior”.

## Anglia - Cehoslovacia 2-0 (0-0) FOTBALIȘTII ENGLEZI CALIFICAȚI ÎN TURUL DOI

Meci de mare luptă pe stadionul din Bilbao între reprezentativele Angliei și Cehoslovaciei, care au oferit celor peste 40.000 de spectatori o întrecere dirză, de o bună valoare. Însularii au dominat mai mult au gătit mai des la poartă, dar echilibrul de forțe a fost rupt abia în repriza secundă. În min. 64 Wilkins a executat un corner, portarul cehoslovac Seman a respins balonul până la Francis care nu l-a ferit! Trei minute mai târziu, mingea centrată de Mariner a fost lovită greșit de fundașul Barmos care a înscris în propria poartă!

Avind acum 4 puncte, din 2 partide, echipa Angliei s-a calificat pentru turul doi al Cupei Mondiale.

La fluterul olandezului Charles Corver s-au aliniat echipele: ANGLIA: Shilton - Nills, Butcher, Thompson, Sansom - Coppell, Wilkins, Robson (min. 46 Hoddle), Rix - Francis, Mariner; CEHOSLOVACIA: Seman (min. 76 Stromsik) - Barmos, Fiala, Vojacek, Radimek - Jurkemik, Chaloupka, Berger - Janecka (min. 78 Masny), Nehoda, Vizek.

## R. F. Germania - Chile 4-1 (1-0) ÎN SUD CANICULĂ ȘI SECETĂ, ÎN NORD RĂCOARE ȘI PLOAIE

În timp ce în Sudul Spaniei căldura este caniculară, în Nord, la Atlantic, plouă zdrăvăn. Așa a fost și duminică la Gijon, fapt pentru care terenul de joc a devenit un adevărat patinoar, fotbalistii din R.F. Germania și cei din Chile avind probleme în plus de rezolvat cu conducerea balonului, cu pasarea lui, cu șuturile etc. Dealțul, primul gol înscris de Rummenigge, în min. 9, s-a datorat faptului că portarul chilian i-a alunecat mingea printre miini, în poartă! Mai tehnici, jucătorii vest-germani și-au impus superioritatea au dominat copios, și au șutat periculos, dar în repriza secundă abia au majorat scorul, înscriind încă de 3 ori prin:

Rummenigge în min. 56 și 66 și Reinders în min. 81, chilienii reducînd din handicap chiar în ultimul minut prin Moscoso. Cu 4 goluri marcate - Rummenigge este pe primul loc în clasamentul golgeterilor la El Mundial '82.

Arbitrul elvețian Bruno Galler a condus formațiile: R.F. GERMANIA: Schumacher - Kallz, Forster, Stielike, Briegel - Dremmler, Breitner (min. 60 Matthaus), Magath - Littbarski (min. 79 Reinders), Hrubesch, Rummenigge; CHILE: Osben - Garrido, Valenzuela, Figueroa, Bigorra - Dubo, Bonvallet, Soto (min. 46 Letellier), Yanez, Gamboa (min. 66 Neira), Moscoso.

## U.R.S.S. - Noua Zeelandă 3-0 (1-0) UN SUCCES FĂRĂ DUBII

Victoria logică, firească a echipei Uniunii Sovietice în a înținirea cu reprezentativa Noii Zeelande, cu 3-0 (1-0), este consecința unei evidente diferențe de valoare individuală și de ansamblu, a jocului mai bun. Tocmai de aceea vom sublinia ambiția cu care neo-zeelandezii s-au avintat în luptă, străduindu-se să limiteze scorul. Antrenorul John Adshad a și declarat, dealțul: „În ciuda acestui rezultat, nu sînt nemulțumit, căci am venit să învățăm!”

Libianul Yousef El-Ghoul a condus formațiile: U.R.S.S.: Dasaev - Șulakvelidze, Civadze, Baltacea, Demianenko - Bessonov, Gavrilov (min. 79 Rodionov), Bal - Daraselia (min. 46 Ohanesian), Cenghelia, Blohin; NOUA ZEELANDĂ: Van Hattu - Hill, Almond, Herbert, Elrich - Sumner, Mackay, Cresswell, Both - Rufer, Woodin. Golurile echipei sovietice au fost realizate de: Gavrilov (min. 24), Blohin (min. 47) și Baltacea (min. 69).

## Belgia - El Salvador 1-0 (1-0)

### ÎN LOC DE FLUVIU, ABIA O PICĂTURĂ!

Scorul categoric (1-0) cu care El Salvador a pierdut partida cu Ungaria, anunță o situație asemănătoare și la meciul lor de sîmbătă cu belgienii, ceea ce a făcut să fie doar puțin spectatori în tribunele lui „Nuevo Estadio” din Elche. Cei care au fost însă la meci, n-au avut ce regreta, dacă nu pentru altceva măcar pentru înversunarea cu care centr-americanii și-au apărât șansele. Și astfel, fluviul (de goluri) care se anunța, abia a fost o... picătură,

căci Belgia a câștigat doar cu 1-0 (1-0) prin golul realizat de Coeck (min. 18)!

Au jucat echipele: BELGIA: Pfaff - Gerets, Millecamps, Meeuws, Baecke - Vandermissen (min. 46 Van der Elst), Coeck, Vercauteren - Czeniatynski, Vandenberg, Ceulemans (min. 80 Van Moer); EL SALVADOR: Mora - Osorto (min. 46 Diaz), Jovel, Rodriguez, Recinos - Fagoaga, Zapata, Huezco, Ventura - Gonzalez, Rivas. Arbitru: Moffat (Irlanda).

## Polonia - Camerun 0-0 DIN NOU SCOR ALB...

Cel 15.000 de spectatori prezenți în tribunele stadionului Riazor din La Coruna, la meciul Polonia - Camerun au fost martorii unei noi surprize (a cita?...), fotbalistii africani izbutind un nou joc egal (0-0) de data asta în fața

mult mai experimentaților jucători polonezi. Europeanii au atacat mai mult (Boniek a fost un pericol permanent), dar camerunezii s-au apărât corect, calm, precis și n-au ratat prilejul de a contraataca. Ambele formații au ratat ștuatele de gol.

Belgianul Alexis Ponnat a condus formațiile: POLONIA: Mlynarczyk - Majewski, Janas, Zmuda, Jalocha - Lato, Buncol, Boniek - Palasz (min. 67 Kusfo), Iwan (min. 25 Szamarch), Smolarek; CAMERUN: Nkono - Kaham, Ndjeja (min. 46 Tokoto), Onana, Mhom-Abega, Kunde, Aoudou, Mbida - Milla, Nguoa.

### PROGRAMUL DE AZI

|            |       |          |                       |
|------------|-------|----------|-----------------------|
| Oviedo     | 18,15 | Algeria  | - Austria (II)        |
| Valladolid | 18,15 | Fransa   | - Kuwait (IV)         |
| Zaragoza   | 22,00 | Honduras | - Irlanda de Nord (V) |

### POST-SCRIPTUM LA MECIURILE DE VINERI SEARA

Vineri seara, la Alicante, fotbalistii argentinieni își jucău șansa de a mai continua întrecerea, căci o a doua înfringere le-ar fi adus eliminarea! Tocmai de aceea antrenorul Menotti declarase înainte partidei: „În nici un caz nu vom ceda în fața Ungariei!” După cum se știe, partida s-a încheiat cu 4-1 (2-0), argentinienii practicînd un joc la nivelul titlului de campioni al lumii pe care-l dețin, iar Maradona a fost aplaudat la scenă deschisă pentru tot ceea ce a făcut. În afara a două goluri înscrise de el, Maradona a fost la baza celor mai multe dintre acțiunile ofensive ale alb-albaștrilor. La reușita unora dintre aceste acțiuni au contribuit și Ardiles și Passarella care și-au servit cochepierii cu multe mingi rapide, în adincime care au surprins, nu o dată defensiva maghiară, destul de lentă și nedecisă. Antrenorul Meszöly nu-și ascundea decepția: „Știam că ne așteaptă un meci greu, dar nu

intratit. Din echipa noastră au dat satisfacție doar Meszaros, care a apărât extraordinar și fără de care scorul putea fi mai mare, Nyilasi și Poloskai”.

În același timp, la Sevilla, pe o căldură toridă, în pofida orei tirzii de seară, brazilienii au obținut o victorie netă asupra scoțienilor, ceea ce a determinat la Rio de Janeiro, dar și în alte orase, adevărate carnavaluri. În piețe și pe marile bulevarde s-a cîntat, s-a dansat ore de-a rîndul în ritmul sambel, s-au tras focuri de artificii... Jock Stein, antrenorul formației scoțiene, după ce se pleacă în fața reprezentativei Braziliei, indiscutabil superioară, arăta însă: „Am suferit enorm din cauza căldurii, ca și sovieticii, luna trecută. Căldura ar putea fi un element hotărîtor pentru ultimul nostru meci, cel decisiv (n.n. cu U.R.S.S. mine, la Malaga), chiar dacă ambele echipe vor fi supuse aceluiași regim!”

### CLASAMENTE

| SERIA I   |   |             |
|---|---|-------------|
| 1. Italia   | 2 | 0 2 0 1-1 2 |
| Polonia   | 2 | 0 2 0 0-0 2 |
| Peru  | 2 | 0 2 0 1-1 2 |
| Camerun   | 2 | 0 2 0 0-0 2 |
| Echipele au fost egalitate în ordinea tragerii la sorți inițiale. |   |             |
| SERIA A III-A   |   |             |
| 1. Belgia   | 2 | 2 0 0 2-0 4 |
| 2. Ungaria  | 2 | 1 0 1 1-1 2 |
| 3. Argentina  | 2 | 1 0 1 4-2 2 |
| 4. El Salvador  | 2 | 0 0 2 1-1 0 |
| SERIA A VI-A  |   |             |
| 1. Brazilia   | 2 | 2 0 0 6-2 4 |
| 2. U.R.S.S.   | 2 | 1 0 1 4-2 2 |
| 3. Scoția   | 2 | 1 0 1 6-6 2 |
| 4. N. Zeelandă  | 2 | 0 0 2 2-0 0 |

## 64 DE ECHEPE ÎN „CUPA U.E.F.A.”

U.E.F.A. a comunicat că la viitoarea ediție a competiției continentale dotată cu „Cupa UEFA” vor lua parte 64 de echipe: cite 4 din: Anglia, R. F. Germania și Spania; cite 3 din: Belgia, Franța, R. D. Germană și U.R.S.S.; cite 2 din: Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, Elveția, Grecia, Italia, Iugoslavia, Polonia, Portugalia, România, Scoția, Suedia și Ungaria; cite 1 din: Albania, Cipru, Danemarca, Irlanda, Irlanda de Nord, Islanda, Luxemburg, Malta, Norvegia și Turcia.

La stabilirea numărului de echipe s-au avut în vedere rezultatele din ultimii 5 ani înregistrate în cele 3 competiții continentale.

**HARARE (Agerpres).** În primul meci al turneului în Zimbabwe, echipa de rugby a României a înțințit la Harare selecționata Mashoneland care a câștigat cu 33-27 (12-11). Pentru echipa noastră au marcat: Aldea (2 încercări), Stoica și Fulcu (o încercare), Constantin (3 lovituri de pedeapsă și o transformare). Următorul joc la 23 iunie.

**BOUEN (Agerpres).** Competiția de gimnastică din localitate a fost câștigată de Lavinia Agache și Quin Quilzhi (R.P. Chineză) cu 38,90 p. Pe locurile următoare: Xu Yenei (R. P. Chineză) 38,50 p. Romy Kessler (Elveția) 37,55 p. Kerstin Jacobs (RDG) 37,45 p. Concursul masculin a revenit sovieticului Igor Vernii cu 56,95 p.

### TELEX

**ATLETISM** ● Record mondial la heptathlon: la Halle, Ramona Neubert (R.D.G.) 6772 p. (v.r. II aparține cu 6.710 p). Pe probe: 100 mg: 12,59; greutate: 15,10 m. Înălțime: 1,80 m, 200 m: 23,14, lungime: 6,84 m, suliță: 42,54 m, 800 m: 2:06.2. ● Campionatele S.U.A. la Knoxville: masculin: 100 m: Carl Lewis 10,11; lungime: Lewis 8,46 m; 110 mg: Willie Gault 13,54; greutate: Kevin Akins 21,27 m; suliță: Bob Roggy 68,32; feminin: 100 m: Evelyn Ashford 10,96; Marlene Ottey 11,06; 100 mg: Stephanie Hightower 12,86; înălțime: Debbie Brill (Canada) 1,95 m ● Triunghiular feminin la Sofia: Bulgaria - R.F.G. 91-68; Bulgaria - Iugoslavia 107-50; R.F.G. - Iugoslavia 111-46. Cele mai bune rezultate (atlet bulgare): 100 mg: Iordanka Donkova 12,67 (record), disc: Marla Patkova 68,32 m.

**AUTO** ● Cea de-a 50-a ediție a cursei de 24 de ore de la Le Mans (prototipuri) a revenit echipajului Jacky Ickx (Belgia) - Derek Bell (Anglia) pe „Porsche 936 turbo”. Ickx câștigă a 6-a oară la Le Mans!

**BEIJING (Agerpres).** În concursul de atletism din capitala R.P. Chineze, la care participă sportivi din 10 țări, atleta româncă Eva Zörgö-Raduly a câștigat aruncarea suliței cu 58,24 m. Alte rezultate: disc F: Prouzova (Cehoslovacia) 55,42 m, 100 m: Yan Guo Gufan (R. P. Chineză) 10,57, lungime: Liu Yu Huang (R.P. Chineză) 7,94 m. Un frumos succes au înregistrat și a lergătoarele noastre la 1.500 m: 1. Mihaela Jungblat 4:19,51 și 2. Margareta Ghile 4:20,36.

**BASCHE** ● La Geneva, în meci masculin: Europa - S.U.A. 119-92 (54-53). Cel mai bun jucător - Dalipagic 24 p.

**SAH** ● După 11 runde, la Torino conduce Andersson cu 3,5 p, urmat de Karpov Spasski și Portisch cu cite 5 p.

**TENIS** ● Finala turneului feminin de la Eastbourne: Navratilova - Mandilkova 6-4, 6-3 ● Finala la Bristol: Alexander - Mayotte 6-3, 6-4.